

ANUAR ETIC ANUL 2023

Nr crt	Judet	Denumirea SPITALULUI	Tipul si numarul documentului (Avis/Hotarare)	Prezentarea spetei in cauza	Modalitatea de solutionare a spetei in cauza	Motivatia deciziei respective (baza legala, regulament de organizare si functionare, codul de conduita profesionala etc.)	Observatii
1	Suceava	Spitalul Municipal "Sfinții Doctori Cosma și Damian" Rădăuți	Hotărârea Consiliului Etic nr.3182/27.02.2023	Sesizarea online a dnei C.G., aparținătoarea dnei G.G., înregistrată la unitatea noastră cu nr.2747/20.02.2023, prin care aduce la cunoștință comportamentul nepotrivit al as. pr. L.R. din cadrul Compartimentului de Primiri Urgențe al Spitalului Municipal Rădăuți.	Speta a fost analizată în cadrul ședinței Consiliului Etic, conform procesului verbal cu nr.5650 din data de 23.02.2023. Pentru soluționarea acestei spete membrii Consiliului Etic analizează documentele primite. A fost solicitat punct de vedere din partea as. L.R. Având în vedere cele prezentate în ședință și faptul că cele analizate întrunesc premisele pentru care Consiliul Etic a fost convocat în speță, raportat la prevederile stipulate în atribuțiile Consiliului Etic, membrii Consiliului Etic constată că s-a respectat protocolul medical stabilit la nivel de unitate, asistenta de triaj și-a făcut treaba cu rigurozitate. Totodată fac următoarele propuneri: o mai bună comunicare între personalul medico-sanitar și pacienți/aparținători, respectarea atribuțiilor din fișa postului, respectarea Drepturilor pacienților.	ROF Codul de conduită profesională.	

2	Suceava	Spitalul Municipal "Sfinții Doctori Cosma și Damian" Rădăuți	Hotărârea Consiliului Etic nr.9660/09.06.2023	<p>Sesizarea online a dnei dr. G.E.A., înregistrată la unitatea noastră cu nr. 6807/23.05.2022, prin care declară următoarele: " Subsemnata, G.E.A, domiciliată în com. Marginea, în calitate de părinte al fiului meu G.N.V., declar următoarele: în data de 19.05.2023, am fost internată cu acesta, în vârstă de 2 ani și 11 luni, fiind diagnosticat cu Herpangină, pe secția Pediatrie, camera 10, sub supravegherea domnului dr. V.I., Spitalul Municipal Rădăuți.</p> <p>La 3 zile de internare l-am solicitat doamnei D.D., având calitatea de infirmieră, un cearșaf pentru patul fiului meu, deoarece era murdar, plin de materii fecale, sânge și urină iar dânsa a refuzat vehement, certându-mă flegmatic că nici acasă nu schimb lenjeria la 3 zile, întâmpinând probleme de comportament și lipsa de empatie din partea ei.. Ba mai mult, a început să țipe când a intrat în salon dimineața că miroase urât și să aerisim camera, microclimat optim pe care aceasta trebuie să îl asigure pacienților internați. Din cauza încălcării Legii pacientului 46/2003, am solicitat să mă externez la cerere, punând în pericol sănătatea copilului meu, deoarece nu am mai suportat mizeria și comportamentul acelei infirmiere. Rog respectuos să se ia măsuri cu privire la aceste încălcări ale drepturilor pacientului săvârșite de dna D.D."</p>	<p>Speța a fost analizată în cadrul ședinței Consiliului Etic, conform procesului verbal cu nr.9605 din data de 08.06.2023. Pentru soluționarea acestei spețe, membrii Consiliului Etic au solicitat nota justificativă din partea îngrijitoarei D.D. înregistrată cu nr. 9590/08.06.2023, în care își exprimă punctul de vedere referitor la denunțarea faptelor pentru care a fost reclamată.</p> <p>Membrii Consiliului Etic constată faptul că explicațiile dnei îngrijitoare sunt diametral opuse de explicațiile dnei Ghelluc.</p> <p>Având în vedere cele prezentate, în conformitate cu Ordinul nr. 1502/2016 din decembrie 2016 pentru aprobarea componenței și a atribuțiilor Consiliului Etic care funcționează în cadrul spitalelor publice, se constată că cele relatate nu mai sunt de competența Consiliului Etic și propun înaintarea documentației către Comisia de Disciplina.</p>	<p>Ordinul 1502/2016 ROF Codul de conduită profesională.</p>
---	---------	--	---	--	--	---

3	Suceava	Spitalul Municipal "Sfinții Doctori Cosma și Damian" Rădăuți	Aviz Consiliului Etic nr. 1901/122.11.2023	<p>Sesizarea Dna A.E., aparținătoare pacienței T.V., înregistrată la DSP SV la nr. 18127/15.11.2023, înregistrată la unitatea noastră cu nr. 18888/21.11.2023, prin care aduce la cunoștință anumite aspecte cu privire la modul de externare din secția Boli Infecțioase a mamei ei, T.V., din data de 13.11.2023.</p>	<p>Speia a fost analizată în cadrul ședinței Consiliului Etic, conform procesului verbal cu nr.1901/0 din data de 22.11.2023.</p> <p>Membrii Consiliului Etic analizează conținutul documentelor primite (F.O, note explicative, proceduri operaționale, protocoale terapeutice) considerând faptul că Metodologia de supraveghere a sindromului respirator acut cu noul coronavirus(Covid 19) a fost respectată, în scrisoarea medicală au fost trecute recomandările cu privire la revenirea pacienței în Ambulator Pneumologie pentru reevaluare în ceea ce privește pleurezia dreaptă.</p> <p>Din punct de vedere medical, paciența s-a externat ameliorată, insuficiența respiratorie s-a remis, a fost echilibrată cardiologic, iar pleurezia nu a reprezentat o urgență medicală, nefiind de cauză acută. Având în vedere cele prezentate, în conformitate cu Ordinul nr. 1502/2016 din decembrie 2016 pentru aprobarea componenței și atribuțiilor Consiliului Etic care funcționează în cadrul spitalelor publice, membrii Consiliului Etic fac următoarele propuneri:</p> <ul style="list-style-type: none"> • mai bună comunicare între profesioniști; • reînstruirea personalului implicat pe procedurile operaționale • P.O.SMRD-DM-02 --Externarea pacientului și • P.O.SMRD-DM-04-Abordarea interdisciplinară a cazurilor • mai bună comunicare între personal medical/nemedical –pacienți /aparținători 	<p>Ordinul 1502/2016 ROF</p> <p>Codul de conduită profesională.</p> <p>P.O.SMRD-DM-02 -Externarea pacientului</p> <p>P.O.SMRD-DM-04-Abordarea interdisciplinară a cazurilor</p>	
---	---------	--	--	---	--	---	--

Avizat

Președinte Consiliul Etic

Dr. Kryukov Mariana



Intocmit

Secretar Consiliul Etic

Ec. Robu Zamfir



Aprobat

Manager

Dr. Sima Flăviu Emanuel


